


- DUBROVNIK
Petak, 11. rujna do petka, 18. rujna 2009.
Međunarodni susret mladih iz Francuske, Njemačke i Hrvatske 
na temu zajedničke kulturne baštine štovanja viteza Rolanda 
- Orlanda „Zajednička prošlost, zajednička budućnost“ u orga-
nizaciji Europskog doma Dubrovnik

- ZAGREB
Petak, 25. rujna 2009.
Muzej Mimara u 19.00 sati: izložba i prezentacija multimedijal-
nog CD ROM-a „Zvonici – glasnici baštine“; 

Petak, subota i nedjelja, 25., 26. i 27. rujna 2009.
„Otvorena vrata muzeja“ - besplatan posjet muzejima i izložbama:
 Arheološki muzej u Zagrebu, Trg N. Šubića Zrinskog 19 i 
Arheološki park 	 “Andautonija” u Ščitarjevu;
Tehnički muzej, Savska cesta 18;
Hrvatski školski muzej, Trg m. Tita 4;
Hrvatski prirodoslovni muzej, Demetrova 1;
Muzej za umjetnost i obrt, Trg m. Tita 10;
Muzej grada Zagreba, Opatička 20;
Etnografski muzej, Trg Mažuranića 14.

Subota, 26. rujna 2009.
Galerija Klovićevi Dvori u 11.00 sati– Mala likovna radionica  
pod vodstvom Liljane Velkovski
Muzej za umjetnost i obrt od 10.00 do 14.00 sati – Cjelo-
dnevna kreativna radionica uz zbirku zvona u stalnom postavu 
MUO pod vodstvom Maline Zuccon Martić

Utorak, 29. rujna 2009.
Muzej Mimara u 18.00 sati predavanje „Kasnorenesansno 
dovršenje zvonika sv.Lovre u Trogiru“, pročelnik konzervator-
skog odjela za zaštitu kulturne baštine u Trogiru, dr.sci.  Ra-
doslav Bužančić

Srijeda, 30. rujna 2009.
Muzej Mimara u 19.00 sati predavanje „Rab – grad mitskih 
zvonika“, glavni konzervator za nepokretnu kulturnu baštinu, 
Miljenko Domijan, prof.

Od ponedjeljka, 29. rujna  do petka, 2. listopada 2009
Muzej za umjetnost i obrt : za organizirane grupne posjete 
kreativne radionice uz zbirku zvona u stalnom postavu MUO  
pod vodstvom Maline Zuccon Martić, sudjelovanje djece iz 
dječjeg vrtića Izvor iz Zagreba

Srijeda, 30. rujna 2009.
Galerija Klovićevi dvori: Mala likovna radionica  pod vod-
stvom Liljane Velkovski: sudjelovanje djece iz dječjeg vrtića 
Krijesnice i O.Š. Ivana Gorana Kovačića iz Zagreba u prigod-
nom programu 

- KRAPJE 
Subota, 26.09.2009.
Krapje - Selo graditeljske baštine, cjelodnevni kulturno-
umjetnički program

Obilježavanje Dana europske baštine

Inicijativom Vijeća Europe od 1991. u mjesecu rujnu 
obilježavaju se Dani europske baštine. Hrvatska se toj 
manifestaciji pridružila godine 1995. proglašenjem 
posavskog sela Krapje selom graditeljske baštine gdje 
se već petnaestu godinu uspješno nastavlja tradicija 
obilježavanja Dana. Program manifestacije popraćen je 
određenim tematskim programima, prigodnim skupo-
vima, izložbama. Time se također promoviraju djelatnosti 
i ustanove koje proučavaju i štite kulturnu baštinu na 
odgovarajući način (Uprava za zaštitu kulturne baštine, 
Konzervatorski odjeli, restauratorske i muzejske službe)

Ove godine u Hrvatskoj se Dani europske baštine 
održavaju od 25. rujna do 2. listopada u Zagrebu, Krapju 
i Dubrovniku, a tema obilježavanja ovogodišnjih Dana su 
zvonici.

“Jeste li se kada, još kao dijete, znatiželjno popeli na 
zvonik? Kakav se svijet odatle vidi! – Svijet kako ga vide 
ptice! Pod vama leže krovovi kuća i dimnjaci, steru se 
dvorišta i vrtovi, a ljudi u njima rade. Oni ne vide vas, dok 
vi njih, skriveni u zvoniku, promatrate kao u filmu.

Da li vam je zastao dah kada bi se tamo gore pokrenule 
poluge ure, zaškripali kotači, a bat zvučno i zaglušno stao 
odbrojavati sate? Ili – kada bi kraj vas iz polumraka prhnuo 
ćuk, golub ili šišmiš.” 


